

Кв. № 252
21.08.14р

МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ



Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна

Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

«19» серпня 2014 р. № 51/17-200-226
На лист № 500 від 30.07.2014 р.

Богданову О.І. Президенту ICC Ukraine

В.І.Щелкунову
21.08.14р

Щодо утворення
Міжвідомчої робочої групи

Шановний Володимире Ігоровичу,

МЗС України в принциповому плані підтримує Ваші пропозиції щодо підвищення ефективності роботи Міжвідомчої робочої групи з впровадження проекту "Єдине вікно – локальне рішення". Зазначене питання було опрацьовано також з регіональним радником секції з глобальних торгових рішень Відділу економічного співробітництва, торгівлі та землекористування Європейської економічної комісії ООН М.Апостоловим.

Разом з тим, відповідно до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого Указом Президента України від 31.05.2011 № 634/2011, Мінекономрозвитку є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики економічного і соціального розвитку, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної політики, державної політики у сферах торгівлі тощо.

У цьому зв'язку пропонуємо опрацювати питання утворення Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики насамперед з Мінекономрозвитку України, яке згідно з Регламентом КМУ може ініціювати згадане питання перед Урядом.

В рамках практичної реалізації Вашої ініціативи надсилаємо пропозиції МЗС України стосовно проекту Постанови «Про утворення Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики» (додаються).

Додаток: згадане, на 1 арк.

З повагою

**Начальник Управління
економічного співробітництва**

Вик.: В.Гайванович, 238 16 25

О.І.Пінський

Щодо проекту Постанови «Про утворення Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики»

(далі – проект Постанови)

Абзац другий пункту першого проекту Постанови пропонуємо узгодити із пунктом 7 Типового Положення про консультативний, дорадчий та інший допоміжний орган, утворений Кабінетом Міністрів України, затвердженого Постановою КМУ від 17.06.2009 № 599, яким передбачено, що посадовий склад допоміжного затверджує КМУ, голова (співголови) затверджує персональний склад допоміжного органу, якщо інше не передбачене законом. Крім того відповідно до пункту 6 Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою КМУ від 06.09.2005 р. № 870 проект постанови КМУ готується у разі, зокрема, внесення змін до тексту постанов КМУ, затверджених ними положень або інших нормативно-правових актів.

Пропонуємо переглянути положення пункту четвертого проекту Постанови стосовно зобов'язання МЗС України надавати до Міжвідомчої робочої групи проекти нормативно-правових та розпорядчих актів, які стосуються здійснення процедур міжнародної торгівлі, логістики, контролю й оформлення на державному кордоні товарів і транспортних засобів, що переміщуються через державний кордон України, на розгляд та погодження, з урахуванням «Положення про Міністерство закордонних справ», затвердженого Указом Президента України від 06.04.2011 № 381/2011, відповідно до якого, МЗС України є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин України. Пунктом 4 зазначеного Положення визначено, що МЗС України відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, розробляє проекти нормативно-правових актів з питань зовнішньої політики і дипломатичної служби України; бере участь у приведенні законодавства України у відповідність із її міжнародними зобов'язаннями та міжнародно-правовими нормами, погоджує проекти законів, інших нормативно-правових актів з питань зовнішньополітичної діяльності, міжнародних відносин, які надходять на погодження від інших органів.

Крім того, звертаємо увагу на необхідність узгодження положень зазначеного пункту проекту Постанови із Регламентом КМУ, параграфом 37 глави 3 якого визначена процедура погодження проектів актів КМУ.

Текст проекту «Положення про Міжвідомчу робочу групу зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики» пропонуємо привести у відповідність до Типового Положення про консультативний, дорадчий та інший допоміжний орган, утворений Кабінетом Міністрів України, затвердженого Постановою КМУ від 17.06.2009 № 599.

Просимо врахувати.